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Cau 8: Trong cac déng thirc sau, dng thirc nao dang?
A.sin(r — a) = cosax B.sin(r — ) = —cosa

C.sin(r — @) = sina D.sin(r— a) = —sina
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Câu 11
Biểu thức [image: image3.png]n o 2n 4n 61
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 bằng

A. 1;

B. 1/8;

C. 0;

D. -1/8.

Đáp án
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Chọn đáp án C
Câu 12
Biểu thức [image: image5.png]sin— +sin—
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 bằng

A. ;

B. 0;

C. 1;

D. 2.

Đáp án
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Chọn đáp án B
Câu 13
Cho [image: image7.png]


. Khi đó cosα + cos2α + cos4α + cos7α bằng

A. -1;

B. 0;

C. 1;

D. 2.

Đáp án
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Chọn đáp án B
Câu 14
Biểu thức [image: image9.png]


 bằng

A. ;

B. 0;

C. 1/2;

D. 1.

Đáp án
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Chọn đáp án A
Câu 15
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 bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án D
Câu 16
Cho α + β + γ = π. Khi đó

[image: image14.png]A. sin(a+B)=siny;
B. cos(a.+P)=cosy;
C. tan(o +B) =tany;
D. cot(o.+p)=coty.




Đáp án
(α + β) và γ là hai góc (cung) bù nhau nên A đúng.

Chọn đáp án A
Câu 17
Cho α + β + γ = π. Khi đó

[image: image15.png]A. tan(2o.+2B) =tan2y;
B. cot(2a +2B)=cot2y;
C. sin(2o.+2B) =sin2y;
D. cos(Qa+2f)=cos2y.




Đáp án
[image: image16.png]Tacod: a+f+y=n=>a+f=r—y.Suyra:
(2a.+2B)=—-2y +2m nén cos(2a+ 2fB) =cos(-2y) = cos(2y)
Nhung sin(2a.+ 2p) =sin(-2y) =—sin(2y) .

Tir d6 D dung va A, B, C sai.




Chọn đáp án D
Câu 18
Cho α + β + γ = π. Khi đó
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Đáp án
[image: image18.png]Ta cé:
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Chọn đáp án B
Câu 19
Chỉ ra khẳng định sai trong các khẳng định sau. Cho α + β + γ = π. Khi đó

[image: image19.png]A. tan(3a.+3B) =—tan3y;
B. cot(3a.+3p)=—cot3y;
C. sin(3a.+3B) =—sin3y;
D. cos(3a.+3B) =—cos3y.




Đáp án
[image: image20.png]Taco: a+f+y=n=a+f=r-y.
=3(a+f)=3r-3y=2m+w -3y

Do do:
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=sin(7—3y)=-sin( -3y )=sin3y.
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cos(3a +30) B —cos3y B
cot(3a +3/) = —cot3y

tan(3c +36)= tan3y




Chọn đáp án C
Câu 20
Cho tam giác MNP. Khẳng định nào trong các khẳng định sau là đúng? sinM + sinN + sinP bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án B
Câu 21
Cho tam giác MNP. Khẳng định nào trong các khẳng định sau là đúng? sin2M + sin2N + sin2P bằng

[image: image23.png]A. sinMsinNsinP;
B. 4sin MsinNsinP;
C. cosMcosNcosP;
D. 4cosMcosNcosP.




Đáp án
[image: image24.png]Téng ba géc trong 1 tam gié\c bang 180° nén:

M +N+P=180° < M +N=180° — P
= sin(M+N) =sin(180° — P) =sin P;

cos(M +N) = -cosP
Ta co:
sin2M +sin2N +sin2P

=2.sin(M+N).cos(M- N) +2sin P.cosP
=2sin P.cos(M- N) +2sin P.cosP
=2sinP. (cos(M -N)+ cos P)
=2sinP. (cos(M-N)- cos (M+N))
=2sin P.(-2sin M sin(-N))

=4.sin M.sinN.sin P




Chọn đáp án B
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